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平成２９年 第７回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  平成２９年６月２１日（水） 午後２時００分 

場  所  役場３階 中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、白井委員、寺田委員、小林委員 

出席職員  山崎教育部長、北村管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、三浦社会教育課主幹、高島学校教育係長、高田

学校教育係主査、米内学校教育係主査、櫻田一貫教育係長、浪岡給食センター

係長、寺島子ども係長 

傍 聴 者  ０名 

【開会の宣言】 

教育長 

  

 ただ今、委員全員出席しておりますので、これより平成２９年第７回当

別町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

  

 日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

  

 日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

 

 

（提案の説明） 

 ただ今、議題となりました報告第１号、平成２９年度６月補正予算につ

いて、提案の説明を申し上げます。 

 本件につきましては、平成２９年第６回当別町教育委員会定例会におい

て、協議案第１号として提案、委員各位のご了解をいただきました補正予

算であります。 

 この内容につきましては、国の委託事業文部科学省が所管の「学校現場

における業務改善加速事業」になりますが、中身としましては、各学校で

使用する「校務支援システム」の構築に係るもので、歳入の確定、歳出の

財源更正などを行なったものであります。この本補正予算につきまして、

平成２９年第３回当別町議会定例会において、可決されましたので、これ

を報告し、ご承認をいただこうとするものであります。 

 よろしくご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。 

教育長 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議ございませ
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んか。 

 （「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第２】 

教育長 

  

 日程第２、報告第２号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

 

 

（提案の説明） 

 ただ今、議題となりました報告第２号、臨時代理の報告について、提案

の説明を申し上げます。 

 平成２９年５月２４日付け第１地区教科用図書採択教育委員会協議会 

委員の選任について、臨時に代理したので、委員会に報告するものであり

ます。 

 なお、詳細につきましては、３頁をご高覧いただきたいと存じます。 

 第１地区教科用図書採択教育委員会協議会規約第４条の規定に基づき、

委員となる代表１名を選任致しましたので、これを報告し、ご承認をいた

だこうとするものであります。 

 よろしくご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。 

教育長 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

質疑を打ち切り、報告第２号は原案のとおり承認してご異議ございませ

んか。 

 （「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第２号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第３】 

教育長 

 

 

 

 日程第２、議案第１号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 ただ今、議題となりました議案第１号当別町スポーツ推進委員の解職に

つきまして、提案の説明を申し上げます。 

当別町スポーツ推進委員宗本隆敏氏より、平成２９年６月３０日をもっ

て辞任したい旨申し出がありましたので、同氏を解職するため、委員会の
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議決を得ようとするものであります。 

 よろしくご審議をいただきますようお願い致します。 

教育長 

 

 

 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、質疑をお願い致します。 

 

質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議ございませ

んか。 

 （「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案の

とおり決定致しました。 

 

【日程第４】 

教育長 

 

 

 

 日程第４、議案第２号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

 

（提案の説明） 

 ただ今、議題となりました議案第２号当別町スポーツ推進委員の委嘱に

つきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案第１号におきまして、宗本隆敏氏を解職する議決を得ましたので、

当別町スポーツ推進委員に欠員が生じました。その補欠委員として、平成

２９年７月１日付けで藤田和宏氏を委嘱するため、委員会の議決を得よう

とするものであります。 

 藤田和宏氏につきましては、宗本隆敏氏と同様、委嘱の推薦依頼先であ

ります航空自衛隊からの推薦を受けて、委嘱するものです。 

 なお、詳細につきましては、別冊の１頁に新旧委員を掲載しております。 

 よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第２号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第２号は原案の

とおり決定致しました。 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

 以上で、平成２９年第７回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 
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教育長 

 

 

 

 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

 ◆管理課長より説明 

  ○平成２９年６月議会定例会一般質問について 

  ○平成２９年度教職員夏季研修会について 

  ○平成２８年度当別町学校給食費会計決算報告について 

 ◆社会教育課長より説明 

  ○通学合宿の実施状況について 

 ◆子ども未来課長より説明 

  ○認定こども園当別夢の国幼稚園運動会の開催について 

  ○ふとみ保育所運動会の開催について 

  ○平成２９年度北海道会計実地検査報告について 

教育長 

 

 

 次回の定例会の日程は、平成２９年７月２１日（金）午後１時から中会

議室で行いますので、宜しくお願いします。 

 以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

 

 

 

閉会 午後２時３５分 


